Проект урока алгебры в 9 классе

Тема: «Решение уравнений с одной переменной».

Тип урока: урок проверки и корректировки знаний учащихся по данной теме.

Цели урока:

· проверка умений учащихся решать уравнения (несколько типов);

· корректировка знаний и умений учащихся;

· развитие логического мышления (сопоставление с теоретическим материалом);

· развитие слухового и зрительного внимания (наглядность);

· формирование способности к анализу собственной деятельности (план работы учащегося);

· воспитание внутренней мотивации.

1этап: Организационный.

Учитель сообщает тему урока, цели урока, ход урока (слайды № 1 и №2). Учащиеся заполняют «план работы учащегося».
2этап: Актуализация опорных знаний.

№1. Разбить уравнения по каким-либо признакам на группы (слайд № 3):
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В форме фронтальной беседы, по мере выделения групп уравнений и алгоритмов их решений на экране появляются элементы слайдов № 4 - № 8.


[image: image2]
№2. Разложить на множители и установить стрелками соответствия (слайд №9):
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2этап: Контроль знаний и умений учащихся.

Учащимся предлагается задание по карточкам (слайд № 10). Каждый выбирает по одному уравнению из каждого пункта 1-3. За решённое уравнение из пункта 1 учащийся получает 1балл, из пунктов 2 и 3 - по 2балла. Каждый учащийся получит оценку после проверки самостоятельной работы.
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3этап: Подведение итогов:

Учащимся предлагается заполнить «план работы учащегося» для рефлексии своей деятельности по достижению поставленных целей. В ходе беседы выявляются достигнутые результаты и причины, если поставленная цель не достигнута.
4 этап: домашнее задание.

Дома: №132 (а, г), №135(в), повторить алгоритмы решения уравнений.
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